Press Information



Optimally supplied – with the right concept

New COMPO EXPERT website with new service tools

Münster, April 2020

Since the beginning of April 2020, COMPO EXPERT presents itself with a new company website. The new presence is specially and individually tailored to the requirements of professional users. Thus the website is offering safe solutions for the areas of fruits, vegetables, field crops, turf and public green as well as nursery and ornamentals.

With a range of new functions and high user-friendliness, the COMPO EXPERT website is setting new standards:

Everywhere and anytime, stay informed about fertilization:

Thanks to the responsive design, information from COMPO EXPERT can used on all devices – conveniently via smartphone and tablet.

Optimally supplied with the right concept:

The new crop stage program helps to fertilize according to the crop and growth stage.

Finding the right product is very easy:

With the COMPO EXPERT Product Finder you can find the right product for your crop with just a few clicks.

Fertilization know-how in detail pays off:

Detailed information and downloads about COMPO EXPERT products leave no questions unanswered.

With this new service tools, the user has the opportunity to inform himself interactively about the company as well as about products and application possibilities with detailed fertilization and recommendation plans. The website compo-expert.com also offers detailed information about crops and growth stages, is clearly structured and has got a fresh and modern design.



COMPO EXPERT GmbH

Anschrift Krögerweg 10 · 48155 Münster Tel. +49 251 297981-000 Fax +49 251 297981-111 Internet www.compo-expert.de Bankverbindung Commerzbank Frankfurt am Main IBAN DE73 5008 0000 0097 6234 00 BIC/SWIFT COBADEFFXXX Kto. 97 623 400 BLZ 500 800 00 Managing Directors Thomas H. Ahrens (CEO) · Jörg Krüger · Dr. Ingo Müller · Hans-Christian Nehlsen Sitz der Gesellschaft Münster Registergericht Amtsgericht Münster (HRB 14034) USt.-IdNr. DE 284 014 865



Everywhere and anytime – stay informed about fertilization – You can use our information on

all devices – conveniently via smartphone and tablet.

EXPERTS FOR GROWTH

Caption:

Thanks to the responsive design, information from COMPO EXPERT can be used on all devices.



COMPO EXPERT。





Caption:

With the COMPO EXPERT Product Finder you can find the right product for your crop with just a few clicks.





About COMPO EXPERT

COMPO EXPERT GmbH with headquarters in Münster/Westphalia is an international company with 21 sales offices in Europe, North and South America as well as in Asia and South Africa.

The company produces high-quality specialty fertilizers and biostimulants in its two own fertilizer plants in Krefeld (Germany) and La Vall d 'Uixó (Spain), thus offering professional users safe solutions for the areas of fruits, vegetables, field crops, turf and public green as well as nursery and ornamentals.

Our innovative product range includes specialty mineral and stabilized fertilizers, slow and controlled release fertilizers, water soluble and liquid fertilizers as well as biostimulants, trace elements and soil conditioners. With this product range, COMPO EXPERT holds a leading market position.

The company currently has around 700 employees worldwide.

COMPO EXPERT is a subsidiary of Grupa Azoty S.A., with almost 15,000 employees; it is the largest chemical company in Poland and the second largest producer of nitrogen and complex fertilizers in the European Union. <u>www.grupaazoty.com</u>.

Press Contact: COMPO EXPERT GmbH Corporate Communication Krögerweg 10 D-48155 Münster

Anne Düpjohann

- T +49 251 297981-399
- F +49 251 297981-111
- M anne.duepjohann@compo-expert.com

Melanie Kottenhahn

- T +49 251 297981-227
- F +49 251 297981-111
- M melanie.kottenhahn@compo-expert.com